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Матеріали друкуються відповідно до рішення 46-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ “Перспективи розвитку науково-методичного забезпечення 

навчального процесу в умовах запровадження нового Закону України «Про 

вищу освіту»”, яка проходила 8–10 квітня 2015 року. 
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взаємодії, їх почуття, емоції, переживання, визначається цінність особистості і 
особистісної позиції іншої людини. 

6. Принцип гармонізації інтелектуальної і емоційної сфер. Для тренін-

гових занять характерною є висока емоційна напруга, обговорення різнома-

нітних ситуацій, які можуть викликати як позитивні так і негативні емоції. 
Узгодження протиріччя між негативом і позитивом, балансу між психологічним 

комфортом і дискомфортом полягає у тому, щоб забезпечити загальне 

позитивне тло взаємодії, сумісне переживання успіху, задоволення та довіру 

між учасниками тренінгу. 

7. Принцип образної фіксації є своєрідним відображенням “золотого 

правила” дидактики – принципу наочності. Його реалізація полягає у 

обов’язковому відображенні змісту тренінгу в малюнках, схемах, метафорах і 
символах. Це допомагає учасникам краще зрозуміти, засвоїти і запам’ятати 

інформацію, відкрити для себе нові сторінки чи перспективи власного 

професійного саморозвитку та адаптації до актуальних соціальних вимог. 
8. Принцип спрямованості на застосування результатів тренінгу в житті 

покликаний перенести отриманий студентами досвід в соціальну чи професійну 

практику. Зміст тренінгових занять має відображати виклики реальної життє-

діяльності учасників і враховувати особливості вищої професійної школи, мати 

фахову спрямованість. 

Таким чином, тренінгові технології можуть займати гідне місце і 
набувати їх подальшого розвитку серед різноманітних методів професійної 
підготовки майбутніх фахівців. 

 

 

ПРАКТИЧНЕ ЗАСТОСУВАННЯ ЗВІТНИХ ЗМІН У ТЕОРІЇ 
БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

 

Л.В. Іванченкова 

 

Основною метою викладання дисципліни “Бухгалтерський облік” є  

надання студентам систематизованих знань щодо методологічних основ 

організації бухгалтерського обліку як процесу виявлення, вимірювання, 

реєстрації, накопичення, узагальнення, зберігання та передачі інформації про 

діяльність підприємства користувачам для прийняття рішень. Підсумкове 

узагальнення інформації та одержання підсумкових показників, що характе-

ризують діяльність підприємства, здійснюється шляхом складання звітності за 

звітний період. 

Мета викладання дисципліни в теоретичному та практичному плані 
полягає у тому, щоб студенти отримали чітку уяву не тільки про елементи 

процесу бухгалтерського обліку в їхньому взаємозв’язку, зрозуміли інстру-

менти бухгалтерського обліку, методи збалансованості, подвійного запису, 

грошової оцінки та калькуляції, а й зміни і нововведення в укладанні фінан-

сової звітності. 
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Фінансова звітність підприємства включає: баланс, звіт про фінансові 
результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал та примітки 

до звітів. Для забезпечення оперативного керівництва діяльністю підприємства 

необхідна достовірна інформація про наявні у господарстві ресурси, їхній склад 

і розміщення, а також про джерела їх формування і цільове призначення. Таку 

інформацію, узагальнену і згруповану у відповідному порядку, одержують за 

допомогою бухгалтерського балансу.  

У зв’язку зі змінами в укладанні фінансової звітності (зокрема в балансі) 
керівництва підприємств, під час проходження переддипломної практики 

студентами спеціальності “Облік і аудит”, не має можливості надати студентам 

ознайомитися з новими формами звітності через те, старі форми звітності 
різняться відносно нових, що й спонукало кафедру обліку та аудиту, яка є 

випусковою для спеціальності “Облік і аудит”, шукати способи більш ефек-

тивної практичної підготовки студентів. І такий спосіб було знайдено. Кафедра 

впровадила в навчальний процес облікових дисциплін (“Бухгалтерський облік”, 

“Фінансовий облік”, “Звітність підприємства” та ін.) при проведенні практич-

них занять не тільки заповнення звітних форм, а й трансформування та порів-

няльний аналіз їх укладання.  

На жаль, за обмежений час, відведений для практичних занять, практично 

неможливо встигнути заповнити дані звітності на паперових носіях та в 

електронному вигляді, а це так необхідно для студентів спеціальності “Облік і 
аудит” при їх подальшій діяльності за фахом. 

Оскільки запланованого часу замало для здійснення поставленої мети, 

тому можна було б задовольнити потребу студентів введенням у навчальні 
плани спеціальності “Облік і аудит” лабораторних занять з облікових дисцип-

лін, адже лабораторний практикум з бухгалтерського обліку є складовою 

частиною навчального процесу, що дозволяє завершити підготовку спеціалістів 

з обліку та аудиту у відповідності з державним освітнім стандартом.  

 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ПРАКТИКИ ДЛЯ СТУДЕНТІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 

«ТЕХНОЛОГІЧНА ЕКСПЕРТИЗА ТА БЕЗПЕКА  

ХАРЧОВОЇ ПРОДУКЦІЇ»  

 

О.В. Малинка, С.В. Бельтюкова 

  

Практика є невід’ємною складовою частиною професійної підготовки і 
виступає як один із засобів формування у майбутніх фахівців знань, умінь і 
навичок, необхідних для успішної та ефективної професійної діяльності, є 

первинним досвідом професійної діяльності і має сприяти саморозвитку 

студента.  

Практична підготовка студентів професійного спрямування «Техноло-

гічна експертиза та безпека харчової продукції» є невід’ємною частиною 

навчального процесу і включає 4 етапи: фахова ознайомча, хіміко-аналітична, 

технологічна та переддипломна практики. 
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